
„Аллаху мој, Тебе Ти се предавам, во Тебе
верувам, на Тебе се потпирам, кон Тебе се враќам,

и со Твоја помош полемизирам. Аллаху мој,
засолни ме со Твојата моќ – нема друг вистински

бог освен Тебе – да не бидам заведен. Ти си
Живиот, Кој не умира, а џините и луѓето умираат.“

(Аллахумме, леке еслемту, ве бике аменту, ве
алејке тевеккелту, ве илејке енебту, ве бике

хасамту. Аллахумме, ин-ни еузу би-иззетике – ла
илахе ил-ла Енте – ен тудил-лени. Енте ел-Хајју ел-

лези ла јемут, вел-џинну вел-инсу јемутун.)

Ибн Абас, Аллах нека е задоволен со него и со неговиот татко, пренесува дека
Божјиот пратеник, салаллаху алејхи ве селем, често говорел: „Аллаху мој, Тебе Ти
се предавам, во Тебе верувам, на Тебе се потпирам, кон Тебе се враќам, и со Твоја
помош полемизирам. Аллаху мој, засолни ме со Твојата моќ – нема друг вистински

бог освен Тебе – да не бидам заведен. Ти си Живиот, Кој не умира, а џините и
луѓето умираат.“ (Аллахумме, леке еслемту, ве бике аменту, ве алејке тевеккелту,
ве илејке енебту, ве бике хасамту. Аллахумме, ин-ни еузу би-иззетике – ла илахе

ил-ла Енте – ен тудил-лени. Енте ел-Хајју ел-лези ла јемут, вел-џинну вел-инсу
јемутун.)

[صحيح] [متفق عليه، وهذا لفظ مسلم ورواه البخاري مختصرًا]

Од довите на Пратеникот, салаллаху алејхи ве селем, било и да вели: „Аллаху мој, Тебе
Ти се предавам“ – со целосна покорност. „Во Тебе верувам“ – со убеденост, прифаќање
и потврда. „На Тебе се потпирам“ – препуштајќи се и целосно потпирајќи се на Тебе.
„Кон  Тебе  се  враќам“  –  со  искрено  покајание  и  приближување.  „Со  Твоја  помош
полемизирам“ – со докази дебатирам со Твоите непријатели. „Аллаху мој, засолни ме
со Твојата моќ“ – со Твојата сила, заштита и надмоќ. „Нема друг вистински бог освен
Тебе“ – никој, освен Тебе, не заслужува да биде обожуван. „Засолни ме да не бидам
заведен“ – и да заталкам далеку од Твоето упатство и задоволство. „Ти си Живиот, Кој
не умира“ – ниту исчезнува. „А џините и луѓето умираат.“
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